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1. Surrogazione del consigliere Pier Paolo Corradini per cessazione dalla 

carica. Convalida del surrogante. 
 
2. Approvazione dei verbali della seduta consiliare del 7 luglio 2009. 

3. Comunicazioni del presidente. 

4. Interpellanze ed interrogazioni. 

 
5. Presa d’atto della costituzione in gruppi consiliari e della nomina dei relativi 

capigruppo. 
 
6. Nomina dei componenti delle commissioni consiliari permanenti. 
 
7. Presentazione linee programmatiche relative al mandato amministrativo 

2009/2014. 
 
8. Definizione degli indirizzi generali in ordine alle nomine e alle designazioni 

di rappresentanti della Provincia di Sondrio presso enti, aziende ed 
istituzioni. 

 
9. Terza variazione al bilancio di previsione per l’esercizio 2009.  
 

10. Salvaguardia equilibri di bilancio e ricognizione sullo stato di attuazione dei 
programmi per l’anno 2009. 

 
11. Unione delle Province Lombarde. Nomina rappresentanti in seno 

all’assemblea generale. 
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12. Commissione e sottocommissioni elettorali circondariali della provincia 
di Sondrio. Nomina componenti effettivi e supplenti. 

 
13. Disposizioni comportamentali per il controllo selettivo del cinghiale (sus 

scrofa). 
 
14. Aggiornamento del regolamento per la disciplina dei contratti. 
 
15. Approvazione del regolamento per la disciplina dei rimborsi delle spese 

per gli amministratori locali. 
 
16. Adesione alla società “Gal Valtellina s.c.a.r.l.”. 
 
17. Dismissione di tratto di strada provinciale n. 14 “Panoramica del Terziere 

di Mezzo” via Adua a Berbenno centro e via Berbenno dall’incrocio con la 
s.s. 38 fino all’incrocio con la via Pradelli e classificazione a strada 
provinciale della via Casello. 

 
18. Ordine del giorno riguardante la costituzione del comitato istituzionale 

per il rinnovo delle grandi derivazioni idroelettriche – indirizzi – 
d’iniziativa del presidente del consiglio provinciale. 

 
 


